

# 中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊一行赴三亚考察调研 加快盘活农村闲置用地资源 为发展乡村旅游注入新鲜活力

本报讯(记者 李少云)1月8日上午,中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊一行赴三亚考察调研乡村治理体系建设及农村闲置宅基地利用等情况。海南省政府副省长刘平治、三亚市政府副市长周燕华及市农业农村局等相关部门负责人陪同调研。

黎家民宿民居,细心询问目前村庄建设用地情况、闲置宅基地使用现状,详细了解中廖村乡村治理、基层党建、产业发展等情况。据了解,中廖村已基本完成农村集体产权制度改革,集体土地总面积6777.30亩,2018年以来,村“两委”班子积极探索建立村企利益联合机制,采取“公司+村集体+农户”等形式,着力推

动以企兴村、以村促企。同时,中廖村作为三亚市“三块地”改革试点村庄,正在尝试有序扩大集体经营性建设用地入市范围,为新产业新业态发展提供用地保障。

在大茅洋生态村,韩俊一行走进高科技农业温室,共享种植园,查看了农作物生长情况,并认真听取了大茅村闲置土地、宅基地利用及共享农庄建设等有关情况汇报。据悉,大茅村利用土地资源,盘活闲置和荒地资源,采取土地入股及分红模式,开发致富岭休闲农庄,村集体收入平均每年至少可获得20万元保底的土地分红。

“中廖村和大茅村在改造过程中都很好地保存了乡村的肌理,采取村企合作的方式盘活了乡村资源,走出了一条城乡融合发展之路。”在详细调研了解后,韩俊对三亚乡村治理工作开展情况表示肯定,他强调,三亚要继续立足村庄资源禀赋,坚持因地制宜,摸清农村建设用地底数,加快盘活农村闲置用地资源,搭建农企合作平台,为发展乡村旅游注入新鲜活力。

## 海南省2020年兵役登记明日开始 至6月30日结束

本报讯(记者 黄珍)三亚日报记者从省、市人民政府征兵办公室获悉,海南省2020年兵役登记时间将从1月10日开始,至6月30日结束。

据悉,2020年兵役登记对象为2020年12月31日前年满18周岁的本省户籍男性公民(含在本省范围内全日制普通高等学校就读的非本省户籍大学生)。2020年12月31日前年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的,也应进行兵役登记。大学文化程度24周岁前,高中文化程度22周岁前,初中文化程度20周岁前的男性适龄公民未进行兵役登记的要进行补登。

男性适龄公民可登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上登记,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,携带户口簿、居民身份证、学历证明、近期1寸免冠照片,到户口所在乡镇武装部进行现场确认,并领取《兵役登记证》。往年已经参加过兵役登记的男青年,应当登录全国征兵网进行兵役登记核验。普通高校在校生可在学校所在地兵役登记站进行现场确认或核验。

根据《中华人民共和国兵役法》《征兵工作条例》和《海南省征兵工作条例》规定,男性适龄公民拒绝、逃避兵役登记的,机关、团体、企事业单位阻挠公民履行兵役登记或有妨害兵役工作行为的,由当地人民政府征兵办公室按照有关条款予以处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。

### 详情请致电三亚市、区征兵办:

- 三亚市征兵办电话:  
0898-66579025 或 13876764991
- 海棠区征兵办电话:  
0898-88812560 或 13286295005
- 吉阳区征兵办电话:  
0898-88688373 或 13876766676
- 天涯区征兵办电话:  
0898-88865726 或 18117746975
- 崖州区征兵办电话:  
0898-88830852 或 18687265305

监测点	PM <sub>2.5</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI 级别
河西	12	3	一级,优
河西	2	3	一级,优
海棠湾	12	2	一级,优
鹿回头	9	4	一级,优
亚龙湾	10	5	一级,优
创意新城	13	5	一级,优
君悦子站	12	9	一级,优
天涯区 抱龙小学	--	--	--

今日空气质量预报:一级(优)。

### 启事

2012年7月5日在保亭县南林乡陆军农场八连桥头捡到一名刚出生女弃婴。望婴儿亲生父母于自公告之日起60天,持有效证件前来认领,逾期视为弃婴,将被依法安置。

联系电话:83666501

保亭县民政局  
2019年7月30日

## 阿东主持召开市长办公会议 狠抓经济发展工作 强化旅游市场治理

本报讯(记者 符吉茂)1月7日晚,市委副书记、市长阿东主持召开市长办公会议,就春节期间旅游市场秩序综合整治工作再研究再部署。阿东强调,当前是海南自贸港建设的关键时期,各职能部门要提高政治站位,强化责任担当,提高安全意识,确保春节期间我市生产经营安全,市场平稳有序。

会上,市旅文局、市热线办、市场监督管理局等市各有关部门汇报了春节期间旅游市场秩序综合整治工作情况。根据《三亚市2020年元旦春节暨旅游旺季综合整治工作方案》的相关部署和工作安排,各有关部门迅速落实责任,提前谋划部署,各项工作有序开展,平稳推进。

阿东强调,要抓好各项经济工作。在海南自贸港建设的关键时期,要保证经济发展的“接力赛”不掉棒、不掉速,实现各项工作平稳转换,力争2020年实现良好开局。要加强公共安全治理。岁末年初向来是安全生产的紧张时期,各职能部门要高度重视,抓好落实,紧盯道路交通、旅游安全、消防火灾、建筑施工、烟花爆竹以及燃气等重点领域,压实管控责任,加强排查整治,堵塞监管漏洞,防范各类事故,特别是要把秸秆、垃圾焚烧和烟花爆竹燃放工作坚决落实到位。

阿东强调,要强化旅游市场治理。必须对标国际旅游消费中心的高标准、高要求,按照既定部署,重点对旅游交通、海鲜水果、购物点、涉海旅游等热点行业开展整治工作,严厉打击组织经营不合理低价游、旅游“黑车”“黑船”“黑潜水”、海鲜价格欺诈、购物店产品价格虚高等扰乱市场秩序的违法行为,以“零容忍”的态度,对破坏市场秩序的违法行为实行“一次性死亡”。要大力优化交通

环境。持续管控入港航空机票票价,加强交通组织管理,加强道路交通环境整治,对各类交通违章行为实行严管重罚。会议还对提升全域综合环境、关心人民群众生活、保障社会和谐稳定、严防节日期间“四风”问题反弹等方面作具体要求和抓具体落实。



## 2019年央媒发布三亚新闻稿件300多篇 央媒聚焦再刷三亚新热度

本报讯(记者 杨洋)2019年,三亚再次成为央媒聚焦的“网红”城市。1月7日,三亚日报记者从三亚市委宣传部获悉,据不完全统计,2019年,中央级媒体刊播三亚新闻稿件300多篇。其中《人民日报》报道30余篇,新华社报道40余篇,《新闻联播》《新闻联播》《朝闻天下》等播报80多篇,《中新网》《光明日报》《经济日报》等央媒报道20多篇。一组组数据,再次刷出三亚“新热度”。

“高光”时刻,人气足、吸眼球,是2019年三亚城市形象的关键词。据不完全统计,《人民日报》、新华社、央视等央媒发布新闻报道300多篇,意味着平均下来三亚差不多每天都有1条新闻被央媒关注报道。此外,在百度里搜索“三亚2019”,找到相关结果约39,600,000个,比2018年百度搜索三亚的数量33,800,000净增5,800,000个,数字的增加意味着2019年三亚的人气指数持续攀升。

三亚改革创新成媒体聚焦重点。梳理央媒报道就会发现,央媒重点围绕三亚的旅游业、现代服务业、高新技术产业等三大主导产业展开宣传,宣传角度聚焦创新、改革等关键词。例如,《中国(海南)自由贸易试验区三亚总部经济及中央商务区启动区控制性详细规划》《三亚发布〈基石计划〉推进自贸(区)港金融制度创新》,第六届亚洲沙滩运动会,优化营商环境、邮轮无目的地航线试点开展,“深海勇士”号载人潜水器圆满完成首次印度洋科考任务、克利伯帆船赛、“华洽会”、南繁种业基地渐入佳境、海南岛国际电影节、垃圾分类等都成为媒体争相报道的热点。这些新闻或有思想、或有品质,有的以深读形

式对三亚改革创新进行解读,有的则以综述、侧记、简讯、图片新闻的形式多层次、全方位宣传三亚新气象、新风貌。此外,俄罗斯游客与三亚救生员联合救助溺水游客、志愿者24小时守护搁浅领航鲸等有温度的社会新闻也引起了央媒关注。

三亚市政府相关负责人表示,三亚既是旅游度假“热门”,也是投资创业“热土”;既有得天独厚的“颜值”,也有产业发展的“肌肉”,这些都是吸引央媒关注的主要因素。除了有朝气、有活力,如今的三亚更是投资创业和改革开放的热土,正朝着打造中国特色自贸港建设标杆的目标阔步前行。

左图:2019年4月14日《人民日报》头版刊发的《海南自贸港启动建设一周年——蹄疾步稳开好局》的报道中,对三亚在“百日大招商”等靶向招商引资活动中取得的成果做出盘点。

### 上接1版

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动。只有坚持思想建党、理论强党,不忘初心才能更加自觉,担当使命才能更加坚定。要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来,同新时代我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的丰富实践联系起来,在学懂弄通做实上下功夫,在解放思想中统一思想,在深化认识中提高认识,切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。

习近平强调,不忘初心、牢记使命,必须以正视问题的勇气和刀向内的自觉不断推进党的自我革命,敢于直面问题、勇于修正错误,是我们党的显著特点和优势。

强大的政党是在自我革命中锻造出来的。全党必须始终保持崇高的革命理想和旺盛的革命斗志,用好批评和自我批评这个锐利武器,驰而不息抓好正风肃纪反腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,把我们党建设得更加坚强有力。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须发扬斗争精神,勇于担当作为。我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时,一出生就铭刻着斗争的烙印,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。全党必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧,时刻保持警醒,不断振奋精神,勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。广大党员、干部要在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀,真本事,在有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中冲锋在前、建功立业。

习近平强调,不忘初心、牢记使命,必须完善和发展党内制度,形成长效机制。党的十九届四中全会提出建立不忘初心、牢记使命的制度。要坚持系统思维、辩证思维、底线思维,既坚持解决问题又坚持简便易行,采取务实管用措施,切中问题要害;既坚持目标导向又坚持立足实际,力求把落实党中央要求、满足实践需要、符合基层期盼统一起来;既坚持创新发展又坚持有机衔接,同党内法规制度融会贯通,该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识,自觉尊崇制度、严格执行制度,坚决维护制度,健全权威高效的制度执行机制,加强对制度执行的监督,推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须坚持领导机关和领导干部

带头。不忘初心、牢记使命,领导机关和领导干部必须做表率、打头阵。越是形势严峻复杂越需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前,越是任务艰巨繁重越需要领导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。各级领导机关和领导干部要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、团结带领各族人民勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。

王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记发表的重要讲话,从新时代党和国家事业发展的全局和战略高度,充分肯定了“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和和使命作出了全面部署,提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性。全党同

志要认真学习领会,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面落实新时代党的建设总要求,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会委员长、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党组成员出席会议。

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员,中央和国家机关各部门、各人民团体,中管金融企业、中管企业、中管高校,军队有关单位负责同志,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中央指导组、巡回督导组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团以及各(地、州、盟)、县(市、区、旗),解放军和武警部队团级以上单位领导班子成员和直属各部门负责同志在分会场参加会议。

广告咨询热线  
0898-31885668

## 资讯广场

## 商讯众享,便民利民

(每周一至周五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字按字数收费5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18708985058 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

### 注销公告

海南三亚中华木艺有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务人在45天内办理相关手续,特此公告。

### 注销公告

三亚璞石装修装饰有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务人在45天内办理相关手续,特此公告。

### 遗失声明

- ★ 海南佳盛物业管理有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:4602002002505,现声明作废。
- ★ 海南佳盛装饰设计工程有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:4602002002272,现声明作废。
- ★ 三亚亚龙湾海景国际酒店有限公司假日度假酒店遗失银行开户许可证,核准号:J6420004324802,账号:266276498218,开户名称:三亚亚龙湾海景国际酒店有限公司假日度假酒店工会委员会,开户银行:中国银行三亚亚龙湾支行,现声明作废。

- ★ 魏甲辰遗失机动车销售统一发票1张,发票代码:146001820406,发票号码:00355988,金额:244800元,现声明作废。
- ★ 海南聚积建材有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★ 海南精文商贸有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★ 海南喔喂科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。